& coomann Spicy & Zesty

_@ LP Box Int.

o) Rer | _______ escrpton ] a |

1 02019250 Guide cable HT gauche (avec visserie) o Left side HT cable guide 1
2 02019751 Guide cable HT droit (avec visserie) e Right side HT cable guide 1
3 02019252 Biellette o Linkage 1
4 02019202 Axe principal e Main axle 1
5 02019203 Vis M3x5 e M3x5 screw 1
6 02019204 Excentrique 27,5-29 (marquage) e 27,5-29 Eccentric (engraved) 1
7 02019205 Excentrique 27,5-29 ¢ 27,5-29 Eccentric 1
8 02014023 Joint cache-poussiére e Dust cover seal 1
9 02014021 Entretoise roulement e Bearing spacer 2
10 00909014 Roulement 6902-2RS ¢ 6902-2RS Bearing 2
11 02019206 Entretoise centrale e Middle Spacer 1
12 02019207 Ecrou excentrique 27,5-29 e 27,5-29 Eccentric nut 1
13 02019208 Ecrou pivot arriere e Rear pivot nut 1
14 0D100212 Vis de fixation articulation arriere e Rear pivot screw 2
15 0D100213 Anneau élastique e Lock Ring 2
16 00201154 Roulement 6901 ¢ 6901 Bearing 6
17 02019711 Entretoise articulation arriere e Rear pivot spacer 2
18 00527630 Patte de dérailleur (avec visserie) e Rear derailleur hanger 1
19 02019213 Ecrou axe de roue arriére ¢ Rear wheel dropout nut 1
20 02019715 Patte de frein (avec visserie) e Brake mount 1
21 02019217 Vis de fixation biellette e Linkage Screw 4
22 02019718 Vis de fixation amortisseur (Téte) ¢ Rear shock screw (Body) 2
23 00919081 Roulement 6900 ¢ 6900 Bearing 2
24 02019719 Vis de fixation amortisseur (pied) e Rear shock screw (shaft) 1
25a 0201922B Gardeboue arriere noir (avec visserie) ¢ Rear black mudguard 1
25b 02019z22C Gardeboue arriere Spicy (avec visserie) e Spicy rear mudguard 2
26 020197221 Guide chaine (avec visserie) e Chain guide 1
27 02019272 Protection de base e Chainstay protector 1
28 02019273 Capot LP Box (Noir) e LP Box housing (Black) 1
29 02019224 Collier de selle e Saddle clamp 1
30 02019225 Collier SAG Amortisseur 1
31 02019274 LP Box Lock (Sauf Team) 1
31B 02019275 LP Box Lock Team Orange (MY20) 1
32 02019277 Anneau 1
86/ 02019270 Porte Bidon Cache Batterie Di2 1




Vues éclatées

Spécifications - Specs

o= Boitier Pédalier - Bottom Bracket
®  Jeude direction - Headset
\ Amortisseur - Rear Shock

\ Tige de selle - Seatpost

Intégré non fileté, largeur 92 mm
Semi intégré (Press-fit), différencié @44/56mm
Entraxe 205mm, largeur (téte Trunion) 54mm, (pied) 30x8mm

©31,6mm, collier @34,9mm

dNOZHO3l



